

悉尼同學會 2013 年 6 月聚餐：

## 紅藍星光耀悉尼



早在 2012 年 12 月，羅永祥校監透露要來悉尼，正好給我們綵排 2015 年 10 月份世界培正同學日活動一次。羅校監 Timothy 一行四人，太太鍾桂好 Kitty(1977, 傑)，兒子 Vincent and Alvin, 主因參加細仔工程系 UNSW 畢業禮，祇能釋出 12 日下午和晚上聚餐一段時間，會長唯有濃縮安排。6 月 12 日，早上下大雨，相約下午 2 時半 UNSW 正門見，奇怪陽光出來了，但下午 4 時後，天色會轉暗，太陽下山去，我們南半球是冬季啊！驅車直奔 Bondi Beach, 當然缺少金髮美女泳裝 Show, 祇有穿乾衣的滑浪健兒們衝浪。2015 年 10 月份，夏天景緻，大家可以幻想一下。再加上沿岸著名新派立體雕塑展覽，每年 10 月份參展作品超過 60 座，沿 Bondi Beach 伸延到 Congee Beach, 沙龍發燒友可以消磨一日。還有陽光，再往 South Head, 可以瞭望 North Head。悉尼海港的入口處，像香港鯉魚門，只是比較寬闊。South Head 從前著名跳崖自殺地，有一位已過世的澳洲居民，因房子對着崖，看見有人逗留崖壁過久，便會走出屋外，好言相勸，救了過百人。今天世界各地，怨氣多，但想自殺的人少了，社會是進步的，但天災人禍卻奪了不少生命。近日有印度和加拿大 Alberta 省水災，伊拉克內戰不停，美國中部龍捲風，祖國雅安和台灣南投地震，歐洲多瑙河和萊茵河泛濫，平安和幸福非必然，教人反省。

天色漸暗，得知校監伉儷午餐吃不飽，因幫仔仔影畢業照，未能坐下來品嚐校方畢業午餐。剛好經過 Royal Sydney Golf Club, 下午茶不俗，當然 High Tea, 餐廳坐擁 18 洞的果嶺和第 1 洞發球區美景，更有澳洲鳥 Laughing Kookaburra, 隔著玻璃，陪着共進下午茶，Kitty 影過不停。他們遊覽悉尼不下三次，故這回將大部份時間用在維多利亞省。13 日，在 Melbourne 機場租車，四人驅車往市外著名太平洋公路暢遊，包括 Mornington 半島，風光如畫，高爾夫球場不下廿個呢！一家人能一起玩，會是一個終生美麗的回憶。當然馬上通知 MeIPCAA 校友會接待，他們 16 日會跟校友們共進晚飯。



雖晚飯尚有時間，請 Tim 和 Kitty 回到我家一聚，讓他們看看市中心公寓的大露台，將會是 2015 年世界培正同學日的歡迎雞尾酒會場地。大合照會在這兒 Mantra Hotel, #1502, 2 Bond St 及 Opera House 歌劇院外進行，但校監最欣賞是我的按摩椅，主因疲累。他們 11 日才到悉尼，今晚又是聚餐講者之一，養足精神才對。是了，另一嘉賓 Benjamin Li 李國揚學長 (1973, 勤)，前溫哥華同學會會長，大家相識於 2012 年的台山世界同學日，一週前，他來電告之將到悉尼出席世界中信會為期一週的幹事會議，週三晚有空可以出席。當然由他講中信會多年在中國山區建校點滴及溫市同學會近況。在悉尼會後，他個人行程，將是日本和成都山區，離家不少於六個星期，傳道執行人員不容易。



14日，李學長會議結束，到會場接他，也因而認識由香港來開會播道會陳黔開牧師。位於Homebush, 2000年奧運會的場地，當然要走走。又經過 Cosco, 北美多的是，但悉尼暫祇一間，李學長是 Cosco 金卡會員，為要掌握和比較兩地物價，好作 2015 年消費指標，兩個大男人必須進去逛逛。李學長確認是加國兩倍，但澳洲和牛，羊扒，青邊鮑和 New Zealand 生產的 Manuka Honey LMF10+, 會是大家的手信嗎？六月份，加元對美元 \$1.03, 澳元 \$0.93, 澳幣整整下跌 10%, 晚飯前，請學長到家中上網，跟羅校監一樣，覺得按摩椅最貼身，大露台可容百人一起拍大合照，晚飯請來陳樹華學長 (1958, 銳)，他也是中信一份子。飯後送李學長往勤社另一位校友家，因而認識盧美慈學長和幼子 Mario。悉尼同學會又多一位成員。難得李學長用 Whats app, 通知溫市太太，並決定 2015 年一齊來悉尼參加世界同學日。

會來參加 2015 年 10 月份世界培正同學日，報名表上又多一位 Cordia Chu 朱明若教授 (1965, 耀), Griffith University, Brisbane。6 月 10 日，英女皇生日，澳洲國民的她，獲頒 Australian Medal, 她介紹自己，是在培正畢業後，入讀中大雙學位畢業，是社會學與人類學博士。7 月份網上聯絡上後，悉尼同學會幹事，陳震威 (1978, 英) 會聯同 Brisbane 市池重光學長 (1976, 捷)，親往介紹我們悉尼同學會和 2015 年的活動。其中，也多謝陳德華學長 (1978, 英)，早些時他從香港 email 朱學長資料給我。陳學長兒子將會是悉尼同學會最年輕一位，今年在 Knox Grammer School Grade 10 就讀。關秉權學長 (1948, 建) 剪下介紹 Cordia 報章專欄予我，每位都是發自內心處的紅藍友愛。

最後多謝羅校監席間細訴香港和澳門培正未來發展，盧九花園軼事，兩三件有爭議性問題。例如培正校徽統一，我們去世了的方守法學長 (1956, 瑩) 早對此極不滿，見 2010-2011 年度悉尼同學會年刊，2013 年 11 月，香港培正成立 80 年慶祝活動，2014 年，培正建校 125 年校慶，節目一個接一個。羅校監看到和感受到悉尼同學會校友們的熱心，決定辦獎學金，讓在讀的同學們，能取得免費機票 2015 年來澳洲，感受培正紅藍精神的延續，在世界無處不在。



徐兆敏會長  
悉尼培正同學會 25th of June, 2013

### 出席人數 36 位

盧定濤伉儷 (1943, 鋒), 仇乃昭伉儷 (1945, 毅),  
關秉權 (1948, 建), 李少君 (1952, 偉),  
杜景鍾 (1954, 匡), 鍾明光伉儷, 潘文熙 (1957, 輝),  
陳樹華 (1958, 銳), 司徒政, 錢棟祥, 何卓威 (1959, 光),  
張浪超, 李浩華, 黃嘉鑾 (1965, 耀),  
王小莉伉儷, 區尚勇伉儷, 李世洪 (1966, 皓),  
李國揚, 羅浩源 (1973, 勤), 羅慧莊, 徐兆敏,  
羅永祥伉儷 (1975, 昕), 劉維張 (1976, 捷),  
葉喬生 (1976, 敏), 陳震威和兒子 Wilson (1978, 英),  
楊端英 (1980, 穎), 何漢, 區文成 (1981, 勁),  
何安庭 (1990, 騰)

